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Taxoro He MOKET OBITh, 3TO OMHKOKA Ha TpadHKe
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OOpsACHHTE, IOYEMY Ha NIEPBOM H BTOPOM HAKIOHHBIX YYacTKaX pasHbIe
YIJIBI HAK7TOHA TpadHKa.
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Harpegats Golee TeILIOE TeNO MPOIIE, MO3TOMY HA €T0 HarpeB TPATHICK
MEHBIIE SHEPTHH
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M3-3a TOTO, YTO TEIUIOEMKOCTh BOJbI OTIHYAETCA OT TEIIOEMKOCTH JbJa
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113-3a TOTO, UTO Y aTFOMHHHA CTAlIa MOMOKATEIBHASL TEMIIEpATypa
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Takoro He MOXKET OBITh, 3TO OIMHOKA HA rpaduKe:
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PaccunTaiiTe, CKOIBKO TEIUIa MOJBOJHIOCH K IHIHHADY 32 1 MHHYTY.
TemnoeMKocTh amoOMHHHA 880 JUK/Kr*°C, TEIIOEMKOCTh BOfel 4200
JUK/KT*°C, TemmoeMkocTh Ibia 2100 JUK/Kr*°C, yaenbHasd TeILIoTa
TUIAaBIEHHA 612 334 KJDK/KT.




image13.jpeg
36 Ix




image14.jpeg
42 ik




image15.jpeg
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146 JTx
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PaccunTaiiTe Maccy BOJBI B IOJOCTH.
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B cTakaH ¢ BOZOH IOMEMAKT JAePEeBAHHEIH GpycoK. Bpycok IIaBaeT Ha
TIOBEPXHOCTH BOJIBL H HE KacaeTCs HA CTCHOK, HH JHA CTAKaHa.
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bpycok HauHMHAeT IPOMOKAaTh H BOHMpaTh B ce0a Body. Kak mpH 3ToM
H3MeHAETCA ITyGHHA IOrpykeHHA Gpycka B Body?
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VMeHbIIaeTca
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‘VBeTHUIHBAETCA
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OcTaeTcs HeH3MEHHOH
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OTBET 3aBHCHT OT TOTO, IIPOMOKAET JIH HaJBOHAA YacTh GpycKa
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OTBET 3aBHCHT OT IIIOTHOCTH OpyCKa




image29.jpeg
A KaK IIDH 3TOM H3MEHAETCA yPOBEHb BOJHI B CTaKaHe?
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BpycoK BEITACKHBAIOT H3 BOAEL Ha CKOTBKO TpPH 3TOM H3MEHAETCS
YPOBEHb BOJBI B CTAaKaHE, €CIH IUIOMANh JAHA CTAKAHA S, IUIOMATh
TOPH30HTAIBHOTO CeUeHHA OpycKa s, IMyOHHA NOTPYKEHHA Opycka B
Bozy h?
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VpoBeHb HE H3MEHHTCA
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BHYTpH AQTIOMHHHEBOTO ITHHIDA HMeETCA TePMETHHAat MOTOCTb,
3aTOTHEHHAs BOJOH H HeGOIBITHM KOTHYECTBOM BO3AyXa. Macca
ATIOMHHHEBOTO LHTHHApPa 60 r (6e3 ydera BOJBI, Haxoismedcs B
TOTOCTH). 3Ha9aTbHO METHEAP OXTaIakoT 10 TeMIepaTypst -10 °C,
3aTeM K HeMy HATHHAIOT OYeHb MEJUICHHO MOXBOIHTS Terio. Temro
TIOIBOIAT C IOCTOAHHOH CKOPOCTBIO (32 KakKIYI0 CeKyHIy UHTHHIDY
TIepelaeTcs OJHHAKOBOE KONHYECTBO TellTa). BELT mocTpoeH rpaduk
3aBHCHMOCTH TeMIIEPATY DI HHTHAIPA OT BPEMEHH.
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OOBACHHTE, TI0YeMy B TeUeHHE JTHTETBHOTO OTPEe3Ka BPEMEHH, HAUHHAL
¢ 15 MHH, TeMIepaTypa LHIHHIPA HE YBETHUHBAIACh, HECMOTPA Ha
TOIBOIMOE TEILIo?
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TeI10 YX0OHIO B OKPY-KAIOIIYIO CPERY
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ATOMHHHH 0071a/1aeT 0COOBIMH CBOHCTBAMH
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Terwto 110 Ha IUTABTICHHE TTh]a




